الجمهوريـــــة الجزائريـــــــة الدّيمقراطيـــــــــة الشعبيــــــة
وزارة التّربيــــــة الوطنيــــــــة
المستوى : السّنة الثّانية  متوسط
 الاختبار الأول في مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا
التّمريـن الأول : ( 05 نقط )



ضع صح أو خطأ مع تصحيح الخطأ 

1- يتكون جزيء الماء من ذرتين هيدروجين و ذرة أكسجين 

2- يرمز لذرة كلور chlore  بالرمز CL 
3- صيغة جزيء ثاني أكسيد الكربون CO2 
4- يتكون جزيء الغلوكوز C6 H12 O6  من 24 ذرة .
5-  يمثل جزيء غاز الأكسجين بـ :    
 حمراء
   حمراء 
6- صيغة جزيء غاز الهيدروجين H2.
التّمريـن الثّاني: (10 نقط )

I – ميز الذرات في الجزيئات في كل ممايلي :       CO   ، Fe ،  Pb  ، H3 PO4 ، I  ، NO3 .

II – حدّد نوع وعدد الذرات المكونة للجزيئات في كل مما يلي:   H2CO3  ، C6H12O6  ، NO3  .

III– اكتب الصيغة الجزيئية للجزيئات التّالية :

1- البنزين ( 6 ذرات كربون و 6 ذرات هيدروجين ).

2- ملح الطعام ( ذرة كلور وذرة صوديوم  Na  ).

1- الأسبرين ( 4ذرات كربون و8 ذرات هيدروجين  و2 ذرات أكسجين  ).

التّمريـن الثّالث: ( 05 نقط )

عند احتراق غاز الميثاق  ( ذرة كربون و4 ذرات هيدروجين ) بغاز الأكسجبن ينتج عنه غاز ثنائي أكسيد الكربون وبخار الماء .

1- ما نوع التّحول الحادث ؟ علل.

2- حـدّد جزيئات الحالة الابتدائية وجزيئات الحالة النهائية .
3- مثّـل التّحــول بالنموذج الجزئي.
4- اكتب هذا التّحول بالصيغ الجزئية .

بالتّوفيق





































































































































